
 
Brány Gymnázia v Lipanoch aj tento rok privítajú návštevníkov 

 už na III. ro čníku podujatia DEŇ ĽUDOVEJ KULÚRY 
 

          Cieľom projektu je propagácia ľudovej kultúry regiónu prostredníctvom žiakov 
a študentov gymnázia, ktorí pochádzajú z okolitých obcí regiónu, v III. ročníku už tradičného 
podujatia „DEŇ ĽUDOVEJ KULTÚRY“, ktorý bude v piatok  17. 6. 2011 v čase od 8.00 
hod do 13.00 hod. v areáli gymnázia. 
 

 Nosnou aktivitou projektu je prezentácia obcí regiónu. Forma závisí od nápadov  
študentov 2. ročníka, ktorí študujú predmet podnikanie v cestovnom ruchu. 
V predchádzajúcich rokoch sa obce zviditeľnili formou prezentačných stánkov, 
masmediálnych prezentácií, ukážkami krojov a zvláštnosťami obce.  

 
       Deň ľudovej kultúry – III. ročník – bude obsahovať okrem tradičných sprievodných 
aktivít, ktorými sú kultúrny program v podaní detských folklórnych súborov z regiónu, 
ochutnávky tradičných jedál, prezentácia obcí v stánkoch, aj nové aktivity. 
 
      Prvou z nich sú Tvorivé dielne (ukážky remesiel, učenie ľudových tancov a piesní), kde 
si budú môcť návštevníci vyskúšať jednotlivé remeslá alebo činnosti.  
      Druhou z nich je organizácia súťaže „Sedem divov hornej Torysy“, ktorá práve prebieha 
v elektronickej forme. Z tejto súťaže bude vydaný informačný bulletin a záložka. Taktiež 
bude zorganizovaná v Mestskej galérii v Lipanoch výstava k tejto téme. 
       Treťou je tombola, výťažok ktorej venujeme na vydanie novej knihy autora Jána 
Lazoríka z Krivian, známeho etnografa a etnológa, pod názvom „Remeslá – domáce výroby – 
tradičné roboty na hornej Toryse“ 
        Celý projekt začne už 9. júna 2011 o 17.00 v Mestskej galérii v Lipanoch Koncertom 
rodákov, v ktorom sa predstavia Kandráčovci pod vedením Ondreja Kandráča, absolventa 
našej školy a rodáka z blízkej obce Krásna Lúka. Tento koncert je určený pre širokú verejnosť 
nielen z mesta Lipany, ale aj z regiónu. 

 
 Tento projekt bol finančne podporený Komunitnou nadáciou Modrá Torysa 
v Grantovom programe mesta Lipany.  
 
      Ing. Daniela Bednárová,  

vyučujúca predmetu podnikanie v cestovnom ruchu 

 


